



Волонтерское движение «Ашық жүрек»



В современных условиях в образовательной системе возрастает необходимость интеграции в учебно-воспитательном процессе. Разнообразных инновационных форм работы с учащейся молодежью, направленных на развитие ценностных, мировоззренческих установок и формирование активных, ответственных и компетентных граждан.

В колледже плодотворно работает Комитет по делам молодежи, которая является структурным подразделением колледжа в сфере реализации государственной молодежной политики. Одним из наиболее эффективных и целесообразных средств формирования у учащихся социального опыта и воспитания гуманности, морально-нравственных ценностей является волонтерский клуб «Ашық жүрек», как инновационный воспитательный подход в обучении и воспитании студентов.

Волонтерский клуб «Ашық жүрек» ГККП «Агротехнический колледж, село Астраханка», начал свою деятельность в 2018 году.

Волонтерский клуб «Ашық жүрек» - это добровольное объединение обучающихся, изъявивших желание бескорыстно (без извлечения прибыли) выполнять работу, предоставлять услуги, оказывать помощь и поддержку сотрудникам колледжа и проведении образовательной, оздоровительной, воспитательной деятельности обучающихся в жизни учебного заведения. Волонтерское движение учебного заведения представляет собой добровольную социально-значимую

деятельностью обучающихся. В состав волонтерского отряда «Доброта» входят 30 студентов и 3 педагога колледжа. Закрепление учебных групп к Году Волонтера-2020 составляет 19 групп. Руководит отрядом «Доброта» Каиржанова Сандугаш Танатовна.

Цели и задачи волонтерского движения:

Цель: предоставление возможности молодым людям проявить себя, реализовать свой потенциал и получить заслуженное признание, вовлечения студентов в районное и областное добровольческое движение, а так же активизации и развития волонтерского движения в Агротехническом колледже, села Астраханка;

Задачи:

- популяризация идей добровольчества в молодежной среде;
- привлечение молодежи к участию в добровольной безвозмездной помощи на базе учебного заведения;
- получение навыков самореализации и самоорганизации для решения социальных задач;
- патриотическое воспитания;
- распространение идей и принципов среди молодежи;

Основные направления волонтерского клуба:

- «Qatqoғ» — направление по оказанию помощи людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, помощь пожилым людям, людям, которые находятся в учреждениях со специальным уходом, людям с особыми потребностями;

Продолжение на 2 стр.

Волонтерское движение «Ашық жүрек» *1 – 3 стр.*



Документальный фильма «Час испытаний» *– 2 бет.*



"Музей Первого Президента Республики Казахстан" *- 3 стр.*



Рубрика СТУДЕНТА *– 6 стр.*





27 ноября 2020 года в преддверии Дня Первого Президента Республики Казахстан Воспитателями общежития было проведено мероприятия соблюдением санитарных норм со студентами проживающими в общежитии.

В ходе мероприятия был продемонстрирован слайд-презентация "Первый Президент", где было рассказано студентам о жизни и трудовой деятельности, показ документального фильма «Час испытаний» «Сын сағат» цикла "семь граней независимости", была проведена викторина.

В завершении мероприятия для студентов была оформлена книжная выставка посвящённая Первому Президенту РК Н.Назарбаеву.

"Опасность интернет-ресурсов, пропагандирующих религиозный экстремизм и терроризм"



4 декабря прошла онлайн конференция со студентами колледжа на платформе Zoom на тему "Опасность интернет-ресурсов, пропагандирующих религиозный экстремизм и терроризм".

Спикер: специалист-теолог КГУ "Центр развития и анализа межконфессиональных отношений" при управлении по делам религий Акмолинской области Арман Жапаров.

«Qamqor» — очень важное и деликатное направление, требующее широты души и максимальной самоотверженности. В его рамках волонтеры привлекаются в дома престарелых, центры социальной защиты и реабилитации.

«Taza Alem» — экологическое направление;

«Taza Alem» — волонтеры этого направления намерены бороться за чистоту и защиту окружающей среды, очистку водоемов и природных ландшафтов, заниматься посадкой деревьев и прочими благими делами.

- пропаганда здорового образа жизни среди обучающихся;

- пропаганда волонтерского движения учебного заведения через средства массовой информации;

- социальная помощь пожилым людям;

- педагогическое наставничество (поддержка обучающихся);

- участие (при взаимодействии с правоохранительными органами) в оперативно - профилактических мероприятиях.

В течение 2018-2020 учебного года волонтеры участвовали в мероприятиях различной направленности. Но прежде всего, они были задействованы в акциях, имеющих гражданско-патриотическую направленность и социальную значимость. В отряде определен круг действий, где ребята оказывают добровольную помощь.

Систематически совершают рейды по поддержанию порядка и уборки территории вокруг реки Ишим: акция «Чистый берег». Осенью проводятся производственные работы по сборе картофеля, капусты на полях и территории колледжа. 2018 году в рамках программы «Қамқорлық» прошла благотворительная акция для пенсионеров в честь Дня пожилого человека. В рамках Рухани жаңғыру в 2018 году прошла акция «Мой зеленый колледж», на территории колледжа было высажено 40 саженцев елей. Посвящение студентов 1-го курса ко дню Международного дня студентов. Все мы знаем, что без прошлого не бывает будущего. Этот вопрос становится особо актуальным, когда дело касается воспитания подрастающего поколения. Статья нашего Первого Президента РК

Н.А.Назарбаева «Семь граней Великой степи», данная статья была обсуждена волонтерами в стенах нашего колледжа с учащимися 1-2 курса. Открытие уголок почета имени И.Г. Самина, в честь Дня 30 летию вывода войск из Афганистана, с участием воинов интернационалистов работающих в стенах нашего колледжа Мукановым О.К. и Оразбаевым Ж.Ш..

Новогодняя Профсоюзная театрализованное представление для детей. Новогоднее сказочное представление прошло с участием волонтеров и сотрудниками колледжа, хороводы возле новогодней елочки и выдача сладких подарков.

Не остается без внимания и помощь таким социальным категориям граждан как престарелые люди. Старт колледжной социально значимой акции таких как «Забота», «Снежный десант», Челендж «Біз біргеміз». Волонтерами было оказано помощь Мамчура Галине Ивановне, Галинуровой Айганыш Толегеновне пенсионерам Агротехнического колледжа, село Астраханка. Ребята безвозмездно оказывают помощь в благоустройстве дома, в уборке дворов, снега с придомовой территории, складывают двора, заносят уголь. Каждой осенью и весной проводится акция «Обелиск». Добровольцы убирают мусор, облагораживают территорию вокруг обелисков и памятных мест. Помогают ветеранам и гражданам пожилого возраста, оказывают посильную помощь в посадке огорода и уборке урожая. Так же 28 августа текущего года для оказания помощи в уборке обвалившегося стройматериала крыши дома, был собран отряд "Доброта" волонтеров, и произвели демонтаж старого забора.

Помощь людям в трудной ситуации волонтеры по всей стране оказывают поддержку людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации из-за пандемии коронавируса.

Продолжение на 3 стр.

"Музей Первого Президента Республики Казахстан"



Согласно плану мероприятий Ко Дню Первого Президента и продвижению ценностей Независимого Казахстана, социальным педагогам колледжа Абдибековой С.Б. проведена онлайн экскурсия "Музей Первого Президента Республики Казахстан".

Один из самых примечательных и интересных музеев казахской столицы — Музей первого президента Республики Казахстан. Здание выполненное в смешении советского монументального и мусульманского стилей до 2004 года было резиденцией действующего и поныне президента Нурсултана Назарбаева. С середины нулевых резиденцией стал «Акорда» — более современная и вместительная постройка. С переездом президента здание превратилось в музейный комплекс.

Приказ об открытии был подписан самим президентом. Нурсултан Назарбаев собственной персоной принимал первых посетителей в начале 2005 года.

Экспозиция музея — не выставка культа личности, история экспонатов выходит далеко за рамки одного правителя. Экспозиция музея повествует о становлении страны Республикой и роли главы Казахстана Назарбаева в этом непростом процессе.

*Социальный педагог колледжа
Абдибекова С.Б.*

Ни для кого не секрет, что в такое сложное время особенно важна роль единства. И Казахстан показывает, что его общество оказалось готово к таким проблемам как пандемия. Сегодня благодаря нашим волонтерам многие люди не остались без помощи. В период карантина социально уязвимым слоям населения как никогда требуется помощь. На выручку приходят волонтеры.

В рамках года волонтера, при поддержке филиала партии «Нұр Отан» Астраханского района совместно с Молодежным центром Астраханского района в связи объявленным чрезвычайным положением в стране, в рамках Республиканской акции «Біз Біргеміз» оказали помощь продовольственными корзинами нуждающимся и социально-уязвимым слоёв населения Астраханского района. А так же принимали участие в челледже «Бір Шаңырақ астында» ко Дню единства народа Казахстана!

Участие студентов в волонтерском движении, способствует изменению мировоззрения самих учащихся и приносит пользу, как государству, так и самим волонтерам, которые посредством добровольческой деятельности, развивают свои умения и навыки, удовлетворяют потребность в общении и самоуважении, осознают свою полезность и нужность, развивают в себе важные личностные качества, на деле следуют своим моральным принципам.

Волонтеры - это люди, которые добровольно готовы потратить свои силы и время на пользу обществу или конкретному человеку. Иногда волонтеров называют общественными помощниками, внештатными добровольными сотрудниками, ассистентами, лидерами, посредниками. Общее, что их объединяет, - добровольность.



В рамках закрытие «Года Волонтера 2020» волонтерский клуб «Ашық жүрек» был награжден Грамотой акима Астраханского района Н.К. Сеиловым, за плодотворное сотрудничество организацию и проведение мероприятий в рамках Года волонтера. Так же студенты колледжа Пелевин Мадияр, Искаков Виктор награждены Грамотой за добросовестный труд волонтерской работе и активное участие в районных социально-значимых мероприятиях.



Подводя итоги, можно отметить положительные результаты: волонтерское движение в нашем Агротехническом колледже, село Астраханка продолжает свое развитие и набирает оборот. По развитию добровольческого волонтерского движения можно сделать вывод, что на основе имеющегося опыта работы по привлечению волонтеров к подготовке и проведению мероприятий осуществляется формирование программ, включающих систему мотивации и предоставляющих добровольцам возможность получить опыт, что в свою очередь является основой формирования гражданской позиции участников волонтерского движения, ориентированной на оказание безвозмездной помощи и утверждение приоритета социального партнерства.

*Инспектор по делам молодежи :
Кауржанова С.Т.*

«Снежный десант»



14 декабря текущего года студенты ГККП "Агротехнический колледж, село Астраханка" - Виктор И., Мадияр П., Айкын Ж. провели волонтерскую работу - очистку памятников от снега!



15 желтоқсан Қазақстан Республикасының Тәуелсіздік күніне арналған, онлайн форматта Zoom қосымшасы арқылы салтанатты іс-шара өтті. Тәуелсіз еліміздің жастары үшін заман талабына сай өнерлі де білімді болып өсу талабы туды. Тәуелсіз еліміз болашаққа айқын бағдар түзеп, өркениетті елдер қатарына жетуге аяқ басты. Болашақтың тірегі мына бүгінгі Жастар! "Тәуелсіз ұлтын көшбасшысы" чөлледжінің үздік қатысушылары Кадирбердиева Салтанат, Жанбырбаев Айкын, Путинцева Татьяна өлеңдерін айтты. Құттықтау сөз басшының міндетін атқарушы Сейітжанов Қанат Сағнайұлы мен басшының тәрбие ісі жөніндегі орынбасары Валентина Сергеевна Путинцеваға берілді. Өз сөздерінде Тәуелсіз елдің бүгінгі жастары тарих пен мәдениетті, дәстүр мен әдет-ғұрыптарды құрметтейтін, Отанды қорғауға қабілетті ұрпақ өсуіне кәміл сенеді. Сондай-ақ, салтанатты іс-шарада 1,2 және 3 курс студенттері марапатталды.

"1 декабря – День первого президента"



Ко дню Первого Президента РК "1 декабря – День первого президента"

Группа ОП- 19/65

Цель: расширить знания о лидере казахского народа, первом президенте РК Н. А. Назарбаеве

Задачи:

- формирование у студентов казахстанского патриотизма, миролюбия, национального согласия, активной гражданской позиции;
- развивать познавательные способности;
- воспитывать чувство патриотизма, гордости за свою страну

В ходе классного часа была проведена Саморефлексия в виде анкетирования

- 1.Мой Казахстан самый ...
 - 2.За свою Родину я горжусь тем, что она ...
 - 3.Быть патриотом, значит ...
 - 4.Я хочу жить в ...
 5. Думаю, что быть Президентом это
- Подготовлена презентация ко дню Первого Президента .
литературная страница « Моя Родина –Казахстан!»
Отан деген Атамекен!
Отан деген туған жер!
Отан ана, отан үлкен!
Казахстан туған ел!

— Есть удивительная легенда о создании Казахстана. Она гласит: «В дни сотворения мира Бог создал небо и землю, море и океаны, все страны, все материки, а про Казахстан забыл. Вспомнил в последнюю минуту, а материала уже нет. От разных мест быстренько отхватил по кусочку — краешек у Америки, кромку Италии, отрезок пустыни Африки, полоску Кавказа, сложил и прилепил туда, где положено быть Казахстану».

Не поверить в эту легенду невозможно, потому что на нашей удивительной земле можно найти все: и вечно голые пространства безводного солончака, и живописнейший контраст гор, и голубизну неба, и безбрежную гладь морей, и великолепные леса. Подведение итогов: Это вы, молодое поколение — будущее Казахстана. Вам его строить и беречь, укреплять мир и дружбу между народами. Мы должны сохранить мир на древней и прекрасной земле — это важнейшее условие процветания. Каждый человек, живущий на планете, испытывает чувство гордости за свой народ, за свою страну, свою землю и историю. И нам сегодня надо помнить о прошлом, знать настоящее, чтобы построить будущее и посвятить себя служению Родине — Республике Казахстан.

*Классный руководитель:
Королевская Л.Ю.,
мастер п/о: Кун В.Г..*

«С Новым Годом 2021»



С целью организации досуга студентов для детей проживающих в общежитии организована предновогодняя неделя с соблюдением санитарных норм.

День первый: «Вечер кино»

Джуманджи 2

День второй: «Викторина»

День третий:

«Костюмированный балл»

День четвертый: «Вернемся в детство»

День пятый: «Праздничный ужин»

Поздравление студентов



Дорогие мои учителя поздравляю Вас с наступающим новым годом. Желаю вам всего наилучшего и успехов в труде и в личной жизни. Не болейте, пусть новый год нам принесёт радость и счастье.

С Новым годом! Пусть этот год принесет нам много счастья, удачи, улыбок, тепла и света. Пусть он будет полон ярких красок, приятных впечатлений и радостных событий. Желаю всем в новом году быть здоровыми, красивыми, любимыми и успешными.

С Новым годом поздравляем,
Счастья в жизни Вам желаем,
Много добрых пожеланий,
Исполнения всех мечтаний!

Самых ярких впечатлений,
Самых сказочных мгновений.
Пусть Вам этот год несет
Много радостных хлопот!

Группа Б-19/64



Уважаемые, преподаватели и студенты!

Поздравляем Вас с наступающим Новым годом! Пусть он будет для нас всех успешным во всех смыслах, дарит новые возможности и перспективы для развития. Пусть наш колледж процветает и выходит на новый уровень.

Профессионализма, позитивной рабочей атмосферы, здоровья, успехов и личного счастья!

С поздравлениями группа Оп-19/65

«Рубрика СТУДЕНТА»

Меня зовут Рудзинская Галина Сергеевна, я студентка АТК с.Астраханка, группы П-61. По профессии я повар. С 1 сентября 2020г-по 19 октября 2020г, я проходила профессиональную практику в ТОО "СПХ-НИВА". Моим наставником и главным руководителем была Кабишева Любовь Николаевна. Это добрый и отзывчивый человек, которая мне давала очень хорошие советы, секреты в приготовлении различной пищи. Там себя я чувствовала как дома. По началу когда в первый день проходил инструктаж по технике безопасности я чувствовала себя не уверено, стеснялась, но когда мы начали готовить я открылась и мне начало нравится. Так когда на паре пишешь конспекты, учишь всё, мне казалось это не моя профессия было скучно, но попав на кухню я поняла что я не зря учусь что это классно делать всё своими руками, а не в уме. Мне очень понравилось заниматься всем этим, мне очень повезло с местом где я проходила профессиональную практику. Я хочу поблагодарить учителей Агротехнического колледжа села Астраханка, кто меня обучил всему этому, моих мастеров Косенко Татьяну Петровну и Харченко Елену Павловну! Даже закончив будучи колледж я о вас не забуду. Сейчас связи с пандемией мы учимся дистанционно, мы готовим дома и мне это очень нравится хоть и скучаешь по парам и атмосфере в колледже! Желаю всем поступать в наш колледж АТК с.Астраханка, там вас научат всему (в зависимости от профессии). Желаю колледжу процветать и с каждым годом принимать к себе всё больше и больше учеников!

Статья Рудзинской Галины



Поздравляем!!! С Новым годом
Новый год пусть принесёт
Вам тепла, любви и счастья,
Чудо к каждому придёт,
Мимо вас пройдут ненастья!

Пусть в душе тепло царит,
И здоровья будет море,
Сердце счастьем пусть горит,
И ни капельки вам горя!

Группа ОП-20/68